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三角形OABにおいて，2つのベクトル
#    »

OA，
#   »

OBは | #    »

OA| = 3, | #   »

OB| = 2,
#    »

OA· #   »

OB = 2

を満たすとする．実数 s, tが

s ≧ 0, t ≧ 0, 2s+ t ≦ 1

を満たすとき，
#   »

OP = s
#    »

OA + t
#   »

OB と表されるような点 P の存在する範囲の面積は

キ である．
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【答】
キ
√
2

【解答】
#   »
OP = s

#   »
OA+ t

#   »
OB

= 2s
#   »
OA
2

+ t
#   »
OB

O A

B

A′

線分 OA の中点を A′ とすると
#   »
OP = 2s

#     »

OA′ + t
#   »
OB

であり，s, tは

s ≧ 0, t ≧ 0, 2s+ t ≦ 1

を満たすから，点 Pは三角形 OA′B の内部および周を動く．

△OA′B = 1
2
△OAB

である．ここで，| #   »
OA| = 3, | #   »

OB| = 2,
#   »
OA · #   »

OB = 2 であるから

△OAB = 1
2

√
| #   »
OA|2| #   »

OB|2 − (
#   »
OA · #   »

OB)2

= 1
2

√
32 × 22 − 22

= 2
√
2

である．
よって，求める面積は

△OA′B = 1
2

× 2
√
2 =

√
2 ……（答）

である．


